Уважаемые друзья! "Российское могущество прирастать будет Сибирью..." М. В. Ломоносов

Библиотекарь: Сибирь - огромный край, раскинувшийся от Уральских гор до Тихого океана, русские первопроходцы осваивали более трехсот лет. Он таит в себе множество тайн и загадок.

Мы проведем с вами информационное мероприятие " День новой книги". Вы познакомитесь с книжной выставкой "Сказание о земле сибирской". На ней представлена уникальная серия книг "Сибириада", которая издается с 2006 года в издательстве" Вече". "Сибириада", посвященная истории Сибирского края, снискала заслуженную популярность у читателей. Действие романов и повестей, как правило, основано на реальных исторических событиях, происходивших в России, - это и судьба ссыльных, и революция, и гражданская война, поиски золота в Сибири, а также выбор людьми своего жизненного пути в этих непростых условиях.

Авторы, времена и события, которые они описывают, разные, - а все вместе составляют единую картину становления и развития Сибири. "Сибириада" - это замечательная серия книг о русских людях, сильных духом. Стойких, настоящих, которыми можно гордиться, на которых надоравняться.

Произведения написаны прекрасным русским языком. Это одна из лучших серий книг в наше время. От чтения дух захватывает. И как приятно поздними вечерами по волнам книжных станиц погрузиться в удивительное чтение, побывать где-то, увидеть то, чего не видел прежде. И в этом вам сможет помочь новое поступление книг в центральную библиотеку из серии «Сибириада». Давайте познакомимся с ними.





Софронов, В.Ю.

Путь диких гусей: pomaн / Вячеслав Софронов. – Москва: Вече, 2019.- 352с.- (Сибириада. Собрание сочинений).

Творчество тобольского писателя и историка Вячеслава Софронова главным образом посвящено Сибири, где он родился, вырос и впитал культурные традиции. На сегодня Вячеслав Юрьевич - автор и составитель 12 книг.

Роман " Путь диких гусей" является первой частью трилогии о Великом хане Кучуме.В книге раскрываются

все новые и новые действия того времени, подводя читателя к главнейшему событию XVI столетия — присоединению Сибири к России.



Софронов, В.Ю.

Путь диких гусей: pomaн / Вячеслав Софронов. — Москва: Вече, 2019.- 352с.- (Сибириада. Собрание сочинений).

Роман «Хан с лицом странника», вторая книга трилогии Вячеслава Софронова, не только продолжает первую, но идет дальше, раскрывая все новые и новые действия того времени, подводя читателя к главнейшему событию XVI столетия — присоединению Сибири к России.



Софронов, В.Ю. Кучум: роман / Вячеслав Софронов. – Москва: Вече, 2019.- 432 с. – (Сибириада. Собрание сочинений).

В третьей, последней книге исторической трилогии "Кучум" дается своя, до сих пор не встречавшаяся на страницах популярных или научных изданий, трактовка событий, происходящих четыре века назад. Примет ли читатель новую версию, которую предлагает автор на основе многолетнего изучения летописей, легенд и преданий, — дело читателя. Дело

автора — донести до читателя свою точку зрения.



Туринов, В.И.

Сибирские перекрестки: повести, рассказы / Валерий Туринов.- Москва: Вече,2021.- 464 с.- (Сибириада).

Автор книги "Сибирские перекрестки"
Валерий Игнатьевич Туринов. Родился и вырос в
Сибири. Автор за 25 лет, начиная со студенчества,
работая летом в геологических экспедициях,
объездил Сибирь и Дальний Восток. В экспедициях

вёл дневники, которые легли в основу предлагаемых повестей и рассказов.



Хайрюзов, В.Н.

Отцовский штурвал: повести, рассказы/ Валерий Хайрюзов. – Москва: Вече, 2019.- 416с. – (Сибириада).

В.Хайрюзов "Отцовский штурвал"

На пути из Бодайбо в Иркутск гидросамолет попадает в грозу. Полыхают молнии, машину кидает из стороны в сторону, крылья раскачиваются, точно фанерные листы. Падают обороты двигателя, командир

принимает решение сбросить груз, и вдруг видит направленный на него пистолет... В основе повести "Отцовский штурвал" лежат реальные эпизоды, связанные с повседневной работой авиаторов, героические традиции сибирских пилотов. Сергей Жигунов по примеру отца становится летчиком и продолжает трудное, но необходимое для таежного края дело. Герои рассказов Хайрюзова - люди крепкой закалки, на которых можно положиться в любой, даже самой безвыходной ситуации.



